

今晚迎战天津天海

建业航体主场“建在弦上”



本报讯(记者 刘超峰 文/图)今天晚上,因国家队比赛而暂停的中超联赛重燃战火,已经安全上岸的建业队坐镇航海体育场,迎战为保级而死拼的天津天海,是关键时刻送上“顺风人情”,还是全力以赴拼下对手,这场“建在弦上”的关键之战,将吸引河南球迷关注的目光。

本赛季河南建业表现不错,早早就上岸。尽管如此,他们还是在比赛中发扬了体育精神,特别是上轮客战天河体育中心,把中超班霸恒大打得非常狼狈,最后恒大依靠运气侥幸获得平局。平民球队在对手争冠的关键时期没有示弱和放弃比赛,着实值得尊重。

建业在最近的7个主场打出了6胜1平的不败战绩,度过了赛季初主场成绩不理想的关键期,那个号称“专治各种不服”的魔鬼航体已经回归。上轮客战恒大,建业的求胜欲望全球球迷有目共睹,这场比赛如果建业拿出不同的比赛态度,恐怕会招致类似球迷对于李铁和卓尔的质疑。如此,这场对于建业无关痛痒的比赛却成了“建”在弦上,不得不发,而问题重重的天海做客航体,则是难逃一败。

由于客队天津天海目前仅仅拿到22个积分,领先降级区的深圳佳兆业只有两个积分,所以相信本场比赛的激烈程度也将异乎寻常。目前,建业积分达34分,已无保级之忧。而现在,几乎没有人会怀疑天津天海想留在中超的决心。此番面对河南建业这样的中下游球队,天海的斗志和求胜欲望,则会成为影响比赛趋势的重要因素。就像天海的海报中说的那样,再咬咬牙“坚持坚持”。不过,善于主场发威的中原子弟兵,恐怕不会轻易让急于抢分的天海队如愿。

天津天海到目前为止仅仅拿到过三场胜利,球队拿到了多达13场平局冠绝中超联赛,这也和球队主教练李玮峰强调的侧重防守战术有关。在他们逼平的对手中不乏上海上港和上海申花这种实力明显要高于他们的队伍。

不过受制于球队客场战力的羸弱,他们本赛季也仅仅是在当时状态陷入谷底的海上申花身上拿到了唯一的一场胜利,本场比赛要为保级而战的他们应该会先以一个积分为目标,保平争胜。

左图:建业队员赛前备战。

女排超级联赛八强揭晓

本报讯(记者 陈凯)随着2019—2020赛季中国女子排球超级联赛第一阶段第五轮比赛的结束,本赛季女排超级联赛的八强也全部揭晓。值得一提的是,中国女排获得2019年女排世界杯冠军的16位成员,领衔各自所在球队入围第二阶段八强战。

晋级本赛季女排超级联赛八强的队伍分别为:A组的北京女排、八一女排,B组的天津女排、广东女排,C组的上海女排、山东女排,D组的江苏女排、辽宁女排。参加第二阶段八强战的队伍将分为两组,其中A组和C组合并为E组,B组和D组合并为F组。A组的北京女排、八一女排,C组的上海女排、山东女排将在第二阶段并入E组;B组的天津女排、广东女排,D组的江苏女排、辽宁女排合并为F组。第一阶段交手过的球队不再碰面,第一阶段的成绩带入第二阶段。目前北京女排、天津女排、上海女排和江苏女排为四个小组全胜的球队,而这四支球队也是上赛季的四强球队。

中国女排获得2019年女排世界杯冠军的16位成员,均领衔各自所在球队入围第二阶段八强战,她们也为明年的中国女排国家队集训和东京奥运会备战提前做好准备了。

两项跆拳道赛事 年底亮相绿城

本报讯(记者 陈凯)2019年12月,河南省两项“重量级”跆拳道赛事将陆续在绿城郑州亮相。河南首届跆拳道千人晋级大会将于12月21日在郑州国际会展中心举行;2019年河南省大众跆拳道年度总决赛暨黄金争霸赛,则将于12月28日、29日两天在郑州市54中举行。届时,来自全省各地的跆拳道高手将齐聚绿城,激情比擂一较高下。这是记者从昨日在郑州召开的两项赛事新闻发布会上获得的消息。

据了解,跆拳道晋级旨在评定各跆拳道学员是否达到规定的技能水平,是跆拳道培训市场活动中重要的一环,晋级考核流程是否科学规范、公开透明也影响着整个跆拳道运动能否健康有序地发展。将于12月21日举行的千人晋级大会,是我省跆拳道界首次举行的专门针对跆拳道学员晋级的专业赛事,共有1000人参加。该大会将执行中国跆拳道协会2019年最新的《晋级业务办理相关管理办法》,确保赛事公平、公正。

而将参加2019年河南省大众跆拳道年度总决赛暨黄金争霸赛的选手,则是在此前的五站分站赛中获得各个组别前三名的选手,这项赛事可谓高手云集,代表着我省大众跆拳道的最高水平。除了竞争激烈之外,总决赛的一大亮点在于比赛和全国跆拳道各级别赛事衔接,为不同年龄段的参赛选手们提供了上升通道以及进入专业队的机会。据介绍,在总决赛中表现突出的选手,经过省跆拳道协会组织的集训和选拔之后,将能够代表河南省参加全国相关俱乐部系列赛事以及全国青少年U系列赛事。省专业队也将会从中选拔潜力十足的苗子,为我省跆拳道运动储备优秀人才。

中超最后两轮 将同时开球

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南建业足球俱乐部获悉,中国足协日前向中超各俱乐部发布公告,中超最后两轮比赛将统一开球时间,下半场开球时间也将统一。

最后两轮比赛开球时间:第29轮为11月27日19:35,第30轮为12月1日15:00。如无意外情况,下半场开球时间统一为上半场开球时间的60分钟后。比赛上半场及中场休息时,如果某一赛区出现意外情况,中超联赛部将通知有关场次比赛监督,统一顺延其他场次下半场比赛开球时间。

中国足协这项规定意味着如果上半场补时时间过长,那么中场休息时间就会相应缩短。此举意在杜绝夺冠或保级的球队有可能采取的“盘外招”,维护公平竞赛。

中国足协还强调了对相关责任的处理:因参赛俱乐部未能准时出场,导致比赛未能按照统一时间开始,将追究俱乐部及球队相关负责人的责任。由此对联赛造成严重负面影响和后果的,将提请中国足协纪律委员会进行处罚。因比赛监督、裁判员或赛区工作人员工作不力,导致比赛未能按照统一时间开始,将依其造成的影响和后果追究其责任。

易建联,得分王!



11月21日,CBA常规赛第八轮比赛中,天津先行者队主场迎战广东东莞银行队。

距离第二节结束还有2分40秒,当马尚·布鲁克斯的上篮弹出篮筐,易建联快步赶到,顶着天津球员李荣培轻巧地将球补进篮筐……就这样易建联得到了CBA职业生涯的11166分。

当完成这次进攻后,易建联脸上的表情没有太多波澜,但11月21日晚的天津财经大学体育馆已经沸腾,因为这是改写CBA历史的一球——这一刻,易建联超越已经退役的朱芳雨,成为CBA历史得分王。

今年32岁的易建联,似乎还没到退役的年龄,这项已经属于他名下的纪录,有望在未来一段时间继续提高。新华社发

不忘初心 牢记使命

学做结合 惠济区推动主题教育走细走实

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘娟)“虽然工作时间紧张,难以在白天参加正常学习,但是你看,我有‘阅读存折’,啥都不耽误!”来自惠济区古荥镇黄河桥村党支部的党员小梁说。黄河桥村党支部结合自身实际,创新工作方法,对支部内坚守在公共服务岗位难以参加正常学习的党员,制作发放“党员先锋岗”牌和不忘初心、牢记使命“阅读存折”,要求亮牌上岗,并随身携带“阅读存折”,每天在“阅读存折”上记录学习摘要,工作之余随时阅读打卡。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,惠济区严格按照主题教育“十二字”总要求,创新方式方法,学做结合推动主题教育走细走实。

惠济区着力在实现全覆盖增强实效性上下功夫,学习教育求“精”求“深”。针对第二批

主题教育涉及党员数量多、涵盖层级多、单位类型多的实际,在抓实科级以上党员领导干部和在职党员学习教育的同时,重点盯紧流动党员、无职党员、年老体弱党员等薄弱点,因地制宜、因人施策组织参与学习教育,确保学习教育全覆盖。针对流动党员学习难的问题,流出党员可通过网上“红色驿站”,浏览学习主题教育学习内容及相关音频课件、聆听精选“微党课”;流入党员则可依托辖区建筑工地建设等近20个“红色驿站”开展学习,实现了2000余名流入党员不漏学、不掉队。针对无职党员则深化“三定三评”,调动其参与的主动性。在“三定三评”岗位设置中,增设“不忘初心、牢记使命”志愿服务岗,在星级评定中侧重志愿服务参与情况、为民服务解难题情况等,消除无职党员学习盲点,全区无职党员共认领志愿服务岗5600多个,在老旧小区改造、安置房建设、

清洁家园行动等重点工作中发挥了先锋模范作用。就年老体弱党员学习问题,开展“红色送学”活动,组建“红色送学”党员服务队,结成“1+1”送学对子,上门送资料、诵读领学等,积极传达党的新理论、新政策,帮助年老体弱党员接受思想政治洗礼。目前,全区组织上门送学、帮学、助学340余人次,发出学习资料1000余份。各基层党支部结合自身实际,创新丰富形式,采取灵活多样的形式,着力增强主题教育的吸引力和实效性。黄河桥村党员携带“阅读存折”,古荥村、程庄村党支部则以党小组为单位利用晚上时间组织“夜校”为白天无法参加支部学习的党员补课,确保学习不掉队。

惠济区着力在为民服务解难题上下功夫,整改落实求“精”求“准”。走访调研等多渠道收集到的群众关切、反映强烈的教育、医疗、社保、住房、环境、食品安全等民生问

题,及时向相关职能部门一一对下《主题教育为民服务解难题事项交办通知》,要求将民生问题列入问题台账,明确整改目标、整改措施、整改时限和责任领导,跟踪督促整改,切实解决群众最急最忧最盼的问题。对于惠济区城市管理难、基础设施薄弱、城乡环境差等群众反映比较强烈的问题,区委、区政府以郑州举办全国少数民族传统体育运动会为契机,组建工作专班,集中人力、物力、财力,对江山路、英才街、炎黄广场等重点道路和区域开展集中整治,共整治问题1700余项,城区面貌更加整洁、有序、舒适、愉悦。针对群众生产生活用电难问题,积极与多方职能部门对接协调,申请规划建设变电站20座,目前已开工建设8座,其中1座110KV变电站已主体完工,建成投用后将从根本上解决全区企业、居民的用电难题。

惠声嘹亮

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘娟)“过去家里是3间草房,现在住进140平方米的新房子,比以前好得太太多了。”自从搬到新房钥匙迁新居,惠济区贾河村的孟妮妮老人住得“得劲”,心情更加舒畅了。140平方米,三室两厅,宽敞明亮,暖气和燃气直接入户,这样的居住条件,孟妮妮连连表示:“中中中!”

得益于新型城镇化建设,如今贾河村华丽转身,由过去的平房、草房变成高楼林立的新型社区,社区内绿地、健身广场、各类生活配套设施一应俱全。同时,为充分展示村的历史文脉和城镇化建设的巨大变化,贾河村还规划了总面积两千多平方米的党群服务中心,服务中心内分别设置贴合群众需求的村史馆、便民服务大厅、农家书屋、儿童活动中心等多个功能室,党务政务服务功能不再单一,服务更加具有综合性。

惠济区共有54个行政村,累计完成征迁40个行政村,征迁面积3600万平方米,动迁群众3.4万户,12.84万人,共需建设安置房约1600万平方米,累计推进安置房建设项目32个。区委、区政府以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,聚焦拆迁群众安置这一民心工程采取强力措施,实现三个“提速”。实现安置房“建设提速”,开展“大走访、大调研”活动,安置房建设领导小组成员及主管部门班子成员深入每个项目工地进行走访调研,从细微处找差距、抓整改;定期开展项目观摩督导,坚持问题导向,抓调度抓协调;职能部门靠前服务,建立“绿色通道”,适度追责,“容缺”办理,缩短手续办理。实现居民群众“回迁提速”,建立“首席服务官”制度,每个项目均由一名县级干部任首席服务官,深入项目工地、村民群众,全方位、全过程协调解决影响回迁的各种问题,对存在的难点、难点问题,由首席服务官召集相关职能部门、镇(街道)进行会诊,重点解剖,分析研判,列出清单,限期解决。实现安置房“网签提速”,认真梳理网签工作推进中存在的问题,不断创新机制,协调相关职能部门、镇(街道)和开发企业提前沟通对接,确保最大限度简化程序、缩短流程,提速办理,着力打通安置办证“最后一公里”。

“建设、回迁、网签”三个提速同步,村民回迁捷报频频,越来越多的惠济人住进了“新房”,惠济区安置房回迁工作正在紧锣密鼓推进中。截至目前,所有征迁村庄首套安置房全部开工建设,开工面积约970万平方米,其中,建成面积约400万平方米,27个行政村实现群众回迁,回迁群众10.48万人,14个项目完成安置房网签20722套。

聚焦安置工程建设 实现三个‘提速’

急时应急 战时应变

黄河岸边举行交通运输战备演练

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王志娟 文/图)“交通保障组收到!明白!”“物资运输组收到!明白!”“医疗保障组收到!明白!”

随着对讲机中一声声的应答声,一场交通运输战备演练在位于惠济区的黄河岸边拉开帷幕。

为加强交通战备服务、应急、应战一体化建设,提高全区交通领域国防动员能力,建立平战结合、分级响应、反应迅速、运行高效的交通运输战备应急保障运行机制,以适应新时代经济建设和国防建设的需要,11月20日下午,由惠济区国防动员委员会组织,区交通战备办公室主办,惠济区民兵预备役以及区武装部、区交通局、区卫健委、成功驾校相关人员参与的交通运输战备演练正式开始。

此次演练地点设在惠济区惠武浮桥。按照演练预案,某集团军奉命向西南边境机动,其一部公路开进即将通过惠济区境内惠武浮桥。惠济区接到上级命令,立即对惠武浮桥展开警戒和维护,同时组织一只由民兵组成的运输车队随部队转运军用物资。命令下达后,惠济区民兵预备

役警戒人员和维护人员迅速前出,对惠武浮桥周边进行交通管制,执行警戒和维护任务,同时,全区接到调用命令的运输车辆,也从四面八方迅速向指定的集结地点集结。

本次演练设立了交通保障组、物资运输组、综合协调组、专业保障组、侦查警戒组和医疗保障组六大组系。下午3时,随着指挥员“各组依次登车,向指定地域开进”的指令下达,由11台交通战备运输车辆,6台后勤保障车辆,1辆救护车以及40名民兵组成的车队按照编队序号依次延江山路、惠武路向黄河岸边进发,沿途进行交通管制,无人机侦查组利用旋翼无人机对道路交通状况进行实时侦查,警戒民兵在道路各交通路口指挥车辆顺利通过,当车队经过惠武浮桥时,警戒组立即组织对空警戒,专业保障组派出海事港监艇在黄河水面巡逻保障。

演练设置了道路抢修、桥梁抢险、车辆抢修、人员救护、物资转运的多项环节,演练过程中,各小组相互配合,相互支援,相互协作,表现出了较高的军事素养,体现了平时的训练水平。整个演练过程,衔接



紧密,一气呵成,现场感极强,全体民兵团结一致、齐心协力,圆满完成了此次上级赋予的军事任务。

演练过后,惠济区武装部负责人进行现场点评,充分肯定了此次演练效果,指出这是一场更加接近实战的演练,检验出在

特殊紧急情况下方案制定的科学性和可操作性,体现出了惠济区民兵召之即来、来之能战、战之能胜的训练水平,也为今后惠济区打造一支专业素质硬、应急能力强、管理水平高的交通运输战备应急队伍打下了坚实基础。